



## **В Нижегородском районе г. Н.Новгорода следователи СК обеспечили возмещение заработной платы гражданину**



Следователями СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области на должном, профессиональном уровне расследовано уголовное дело, возбужденное 26 июня 2018 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту полной невыплаты заработной платы работнику ООО «Эльдорадо ЛТД».

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям следователями СК принятые меры, обеспечившие в полном объеме возмещение образовавшейся задолженности по выплате заработной платы в размере свыше 272 тысяч 800 рублей.

26 августа 2018 года, то есть в кратчайшие сроки, уголовное дело направлено в суд с постановлением о возбуждении ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

13 Сентября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1255280>